

平成 28 年 3 月 11 日

株主各位

東京都港区南青山 2-13-10
株式会社カッシーナ・イクスシー
代表取締役 社長執行役員 森 康洋

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 37 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正の箇所

第 37 期定時株主総会招集ご通知 42 ページ
株主総会参考書類 第 2 号議案 取締役 5 名選任の件

2. 訂正の内容（訂正箇所は下線で示しております。）

（訂正前）

候補者 番 号	氏 名 (生 年 月 日)	略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況	所 有 す る 当 社 株 式 数
2	森 康 洋 (昭和30年7月15日生)	(省 略)	<u>9,600</u> 株

（訂正後）

候補者 番 号	氏 名 (生 年 月 日)	略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況	所 有 す る 当 社 株 式 数
2	森 康 洋 (昭和30年7月15日生)	(省 略)	<u>10,800</u> 株

以上